

COMUNE DI CASTELTERMINI

PROVINCIA REGIONALE DI AGRIGENTO

UFFICIO ANAGRAFE – STATISTICA E CENSIMENTI

CON DECORRENZA 9 MAGGIO 2012 I CITTADINI POTRANNO PRESENTARE DICHIARAZIONI ANAGRAFICHE (CANCELLAZIONE O CAMBIO DI RESIDENZA) NON SOLO RECANDOSI PERSONALMENTE PRESSO L'UFFICIO ANAGRAFE – FRONT OFFICE MA ANCHE FACENDO PERVENIRE ALLO STESSO UFFICIO APPOSITO MODELLO DI AUTOCERTIFICAZIONE MEDIANTE: RACCOMANDATA, FAX O VIA TELEMATICA (E:MAIL).

LA POSSIBILITA' DI TRASMETTERE L'AUTOCERTIFICAZIONE VIA E:MAIL E' SUBBORDINATA AD UNA DELLE SEGUENTI CONDIZIONI:

- 1) CHE LA DICHIARAZIONE SIA SOTTOSCRITTA CON FIRMA DIGITALE
- 2) CHE L'AUTORE SIA IDENTIFICATO DAL SISTEMA INFORMATICO CON L'USO DELLA CARTA D'IDENTITA' ELETTRONICA, DELLA CARTA NAZIONALE DEI SERVIZI O COMUNQUE CON STRUMENTI CHE CONSENTONO L'INDIVIDUAZIONE DEL SOGGETTO CHE EFFETTUA LA DICHIARAZIONE
- 3) CHE LA DICHIARAZIONE SIA TRASMESSA ATTRAVERSO LA CASELLA DI POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA DEL DICHIARANTE
- 4) CHE LA COPIA DELLA DICHIARAZIONE RECANTE LA FIRMA AUTOGRAFA E LA COPIA DEL DOCUMENTO D'IDENTITA' DEL DICHIARANTE SIAMO ACQUISITE MEDIANTE SCANNER E TRASMESSE TRAMITE POSTA ELETTRONICA SEMPLICE

LA REGISTRAZIONE DELLA VARIAZIONE ANAGRAFICA VERRA' EFFETTUATA DALL'UFFICIO ANAGRAFE ENTRO DUE GIORNI LAVORATIVI DALLA PRESENTAZIONE, FERMA RESTANDO CHE GLI EFFETTI GIURIDICI DECORRERANNO DALLA DATA DI PRESENTAZIONE.

SI AVVISANO I CITTADINI CHE IN CASO DI DICHIARAZIONI NON CORRISPONDENTI AL VERO SI APPLICHERANNO GLI ARTICOLI 75 E 76 DEL D.P.R. N° 445/2000, I QUALI DISPONGONO RISPETTIVAMENTE LA DECADENZA DEI BENEFICI ACQUISITI PER EFFETTO DELLA DICHIARAZIONE NONCHE' LA DENUNCIA PENALE ALL'AUTORITA' GIUDIZIARIA

IL NUMERO DI FAX E GLI INDIRIZZI E:MAIL A CUI INVIARE LA SUDDETTA AUTOCERTIFICAZIONE SONO LE SEGUENTI:

comunedicasteltermini@pec.it areadue@comune.casteltermini.ag.it Fax 0922/911014

PER EVENTALI INFORMAZIONI E/O CHIARIMENTI TELEFONARE AL NUMERO 0922/911014

La responsabile P.O. N.2 Ins. Romola Di Piazza IL SINDACO Avv. Alfonso Sapia